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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 

Αθήνα, 13/5/2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς την κ. Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 

Θέμα:  «Εξορθολογισμός των εξετάσεων του Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας» 

  

Το Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας (ΚΠγ) είναι ένα σύστημα εξετάσεων που στοχεύει στην 

πιστοποίηση διαφορετικών επιπέδων γνώσης μιας ξένης γλώσσας και υποστηρίζεται από την Πολιτεία. Ως 

εκ τούτου η Πολιτεία είναι και αυτή που το επιχορηγεί και συνεπώς έχει τον έλεγχο του κόστους 

συμμετοχής, αλλά και του τόπου και της ημερομηνίας διεξαγωγής των εξετάσεων.  

Ειδικά, ωστόσο, για την τρέχουσα χρονιά, το Υπουργείο έχει καθυστερήσει να ενημερώσει τους 

διαγωνιζομένους ως προς την ημερομηνία των εξετάσεων, ενώ οι συμμετέχοντες σε εξετάσεις για άλλα 

ξενόγλωσσα πτυχία ήδη γνωρίζουν τις αντίστοιχες δικές τους. 

Παράλληλα, θα πρέπει να σημειωθεί ότι στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, ενώ για όλα τα υπόλοιπα 

επίπεδα οι εξετάσεις διενεργούνται κανονικά, εξαιρούνται τα επίπεδα Γ1-Γ2, με αποτέλεσμα οι 

ενδιαφερόμενοι να πρέπει να μεταβούν είτε στην Αθήνα, είτε στην Θεσσαλονίκη. 

Δεδομένου ότι για την διεξαγωγή των εξετάσεων οι υποδομές (δημόσια σχολεία), αλλά και το 

στελεχιακό δυναμικό (καθηγητές δημοσίων σχολείων) παρέχονται από το κράτος. 

Δεδομένου ότι με έναν ορθολογικότερο καταμερισμό και οργάνωση από πλευράς του Υπουργείου 

θα έπρεπε στην πρωτεύουσα τουλάχιστον της κάθε περιφερειακής ενότητας να εξετάζονται όλα τα 

επίπεδα γνώσης μια ξένης γλώσσας. 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Πότε σκοπεύει να ανακοινώσει την ημερομηνία διεξαγωγής των εξετάσεων για το Κρατικό 

Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας; 

2. Πως απαντά στο ότι δεν εξετάζονται όλα τα επίπεδα γνώσης ξένων γλωσσών στα μεγάλα αστικά 

κέντρα όπως η Λάρισα, προκειμένου να μην αποτελεί το γεγονός αυτό ανασταλτικό παράγοντα της 

συμμετοχής κατοίκων της επαρχίας στις εξετάσεις; 

  

      Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

    Ευαγγελία Λιακούλη 

         Νομός Λάρισας 
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